
 

1 
 

 

499662-499669 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

(CZ) Před začátkem montáže si přečtěte celý návod. 
(SK) Pred začiatkom montáže si prečítajte celý návod. 
(PL) Przed rozpoczęciem montażu przeczytaj całą instrukcję. 
(DE) Lesen Sie die gesamte Anleitung, bevor Sie mit der Montage beginnen. 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

   
M8*20 

(1) 4x (2) 4x (3) 2x (4) 8x 
  

 
  

 
M6*16 

 
 

 
 

M4*16 

 
*(7):  
1200x600 = 6x 
1600x800 = 6x 
1800x800 = 6x 
2000x800 = 8x 
 (5) 2x (6) 12x *(7)  



 

2 
 

(CZ) Montáž podnože 
(SK) Montáž podnože 
(PL) Montaż podstawy 
(DE) Montage des Tischgestells 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

3. 

1. 



 

3 
 

(CZ) Montáž stolové desky - Přiložené vruty M4*16 jsou vhodné pro montáž stolové desky  
o tloušťce 18 mm. Při použití desky s jinou tloušťkou je nutné zvolit odpovídající vruty. 
 
(SK) Montáž stolovej dosky - Priložené vruty M4*16 sú vhodné na montáž stolovej dosky  
s hrúbkou 18 mm. Pri použití dosky s inou hrúbkou je potrebné zvoliť vhodné vruty. 
 
(PL) Montaż blatu stołu - Dołączone wkręty M4*16 są odpowiednie do montażu blatu o grubości  
18 mm. W przypadku użycia blatu o innej grubości należy zastosować odpowiednie wkręty. 
 
(DE) Montage der Tischplatte - Die beiliegenden Holzschrauben M4*16 sind für die Montage einer 
Tischplatte mit einer Stärke von 18 mm geeignet. Bei Verwendung einer Platte mit anderer Stärke sind 
passende Holzschrauben zu wählen. 

 

 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 

Nastavitelné nohy   
Nastaviteľné nohy 
Regulowane nogi  
Verstellbare Beine 



 

4 
 

 

 

 

 

  


